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U Osnovnoj školi Trnovec, koju pohađa 260 učenika uz podršku 50 djelatnika, danas 

je svečano otvoren obnovljeni dio školske zgrade koji je bio teško oštećen u olujnom 

nevremenu u kolovozu 2024. godine. 

 

Varaždinska županija, osnivač škole, izdvojila je nešto više od 585.000 eura, a 

zahvaljujući tome obnovljeno je 1.000 četvornih metara od ukupno 5.500 četvornih 

metara školskih prostora. Radovi su obuhvatili prizemlje, kat, potkrovlje i krovište, a 

potpunosti je uređeno i pročelje zgrade. Obnovljene su četiri učionice koje su sada, 

kao i zbornica, opremljene pametnim ekranima. Postavljena je i nova PVC stolarija, 

uređeni sanitarni prostori te renovirana vodovodna mreža. Na obnovljenom krovištu 

izgrađena je velika krovna kućica, čime se spriječilo prokišnjavanje, a istovremeno je 

povećan prostor školskog TV studija u kojem djeluje „Trnek TV“. 

 



- OŠ Trnovec djeluje već gotovo jedno stoljeće, od 1929. godine. Zbog povećanja 

broja učenika i potrebe za jednosmjenskom nastavom, škola je više puta 

dograđivana – 1962., 1984., 1990. i 2009. godine. Dio zgrade koji je sada obnovljen 

izgrađen je 1984. godine i tada je predstavljao važan iskorak za školu koja je time 

ponovno bila stekla status matične škole. No, nakon više od 40 godina korištenja, 

tragovi vremena postali su sve vidljiviji, a olujno nevrijeme u kolovozu 2024. godine 

dodatno je ozbiljno oštetilo krovište, fasadu, prozore i unutarnje prostore, uključujući 

učionice i školski TV studio. U suradnji s Varaždinskom županijom, a na inicijativu 

župana Anđelka Stričaka koji je obišao školu odmah nakon nevremena, krenuli smo 

sa sanacijom šteta i pripremom projekta obnove. Danas s ponosom možemo reći: 

škola je obnovljena, sigurna i spremna za nove generacije učenika. Zahvaljujem 

Županiji i Općini Trnovec Bartolovečki koji prepoznaju potrebe škole i ulažu u njezin 

razvoj – istaknula je ravnateljica Radmila Sačić. 

 

Radovi su uspješno završeni u ugovorenom roku od devet mjeseci. 

 

- Današnje svečano otvorenje budi emocije. Svi se dobro sjećamo koliko je bilo 

teško gledati ovaj dio školske zgrade nakon olujnog nevremena 2024. godine, 

posebno učionice i TV studio u kojima djeca svakodnevno stječu nova znanja i 

vještine. Zato smo ponosni što je obnova ovog dijela školske zgrade uspješno 

završena. OŠ Trnovec specifična po tome što su njezini dijelovi dograđivani tijekom 

zadnjih 60-ak godina, pa su nužna kontinuirana ulaganja. Ovom obnovom vrijednom 

više od 585.000 eura taj kontinuitet dodatno potvrđujemo. Nove učionice, pametni 

ekrani, obnovljeni prostori i prošireni školski TV studio dokazuju da svaka sredina 

može imati vrhunske uvjete za obrazovanje i kreativni razvoj. Dragi učenici, učite, 

istražujte, budite znatiželjni jer upravo vi gradite budućnost naše županije! Čestitam 

svima koji su sudjelovali u realizaciji ovog projekta i želim vam puno uspjeha u radu 

– istaknuo je župan Anđelko Stričak. 

 

Uz njega, na otvorenju je bio resorni pročelnik za prosvjetu dr. sc. Miroslav Huđek, 

kao i načelnica Općine Trnovec Bartolovečki Verica Vitković. 

 

- Osnovna škola Trnovec važan je dio zajednice. Općina donacijama nastoji pomoći 

školi u opremanju učionica, podizanju standarda i stvaranja najboljih mogućih uvjeta 



za boravak i rad naših učenika i učitelja, jer nam je obrazovanje visoko na listi 

prioriteta. Vlastitim sredstvima sufinanciramo nabavu školskih bilježnica i pribora za 

učenike osnovnih škola, a sufinanciramo i program produženog boravka za 96 djece. 

Zaista sam ponosna na vas i na suradnju s učenicima i roditeljima, a tome uveliko 

doprinosi naša draga ravnateljica Radmila Sačić, kojoj zahvaljujem na doprinosu i 

brizi za naše učenike i za školu. Ovo je prilika da posebno zahvalim županu i 

Varaždinskoj županiji na financijskom ulaganju u obnovu OŠ Trnovec kako bi naša 

djeca imala adekvatne uvjete odgoja i obrazovanja – rekla je načelnica Verica 

Vitković. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Krunoslav Lukačić naglasio je važnost 

kontinuiranog ulaganja u obrazovanje. 

 

- Varaždinska županija od samog početka snažno se opredijelila za ulaganje u 

obrazovanje. No, obrazovanje nisu samo zidovi i infrastruktura, nego prije svega 

djeca, učitelji i profesori. Danas, kada imamo škole koje rade u jednosmjenskoj 

nastavi, nastavljamo dalje s ulaganjima u energetsku obnovu, s uređenjima i 

izgradnjama sportskih dvorana te realizacijom brojnih drugih projekata kojima je cilj 

podizanje standarda u obrazovanju. Ponosni smo na sve vas koji radite u 

obrazovnom sustavu, jer upravo ulaganjem u obrazovanje gradimo našu budućnost. 

Uvjeren sam da ćemo i dalje nastaviti tim putem, ne samo dovršiti započete projekte, 

nego i dodatno ulagati – poručio je Lukačić. 

 

Otvorenje su uveličali učenici. Hrvatsku himnu izvela je Hana Hrman, „učenica 

generacije“ ove školske godine, koja je kazivala i „Riječi“, svoj literarni rad predložen 

za državni Lidrano. Himnu škole izveli su školski zbor i tamburaški orkestar, a 

učenica 7. razreda Vida Magdalenić, polufinalistica showa The Voice Kids, izvela je 

pjesmu „Happy day“. Obnovljene školske prostore blagoslovio je velečasni Hrvoje 

Damiš. 

 

Svečanost je završila obilaskom obnovljenih prostora. Vida Magdalenić vodila je prvi 

intervju u obnovljenom studiju TV Trneka, a njezini gosti bili su župan Stričak i 

načelnica Vitković. 

























  

 

 

 


